



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
м. Коростишів**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Коростишівської міської ради**  
сімдесят третя сесія сьомого скликання  
третє пленарне засідання

26.04.2019

№ 425

Про передачу в оренду кімнат №7 та №8,  
які розташовані в готелі «Світанок»  
по вул. Святотроїцькій, 6, в м. Коростишеві  
приватному нотаріусу Коростишівського  
районного нотаріального округу  
Житомирської області Чевкоті О.А.

На виконання протоколу конкурсної комісії Коростишівської міської ради для проведення конкурсів на право оренди об'єктів комунальної власності територіальної громади Коростишівської міської ради №14 від 27.03.2019 та з метою раціонального використання нерухомого майна комунальної власності територіальної громади Коростишівської міської ради у відповідності до Положення про оренду, методика розрахунку та порядок використання плати за оренду майна комунальної власності Коростишівської міської ради, затвердженого рішенням сорок дев'ятої сесії сьомого скликання Коростишівської міської ради від 20.03.2018 №383, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань бюджету та комунальної власності, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Передати в оренду приватному нотаріусу Коростишівського районного нотаріального округу Житомирської області Чевкоті Олені Анатоліївні нежитлове приміщення, кімнату №7, загальною площею 14,9кв.м., корисною площею 11,7кв.м., які розташовані за адресою: м. Коростишів, вул. Святотроїцька, 6, для розміщення офісу, з терміном оренди 2 роки 11 місяців та орендною платою в сумі 9250,00 грн. (дев'ять тисяч двісті п'ятдесят гривень 00 копійок) на рік.

2. Передати в оренду приватному нотаріусу Коростишівського районного нотаріального округу Житомирської області Чевкоті Олені Анатоліївні нежитлове приміщення, кімнату №8, загальною площею 15,0кв.м., корисною площею 11,8кв.м., які розташовані за адресою: м. Коростишів, вул. Святотроїцька, 6, для розміщення офісу, з терміном оренди 2 роки 11 місяців та орендною платою в сумі 9300,00 грн. (дев'ять тисяч триста гривень 00 копійок) на рік.

3. Надати дозвіл КП «Коростишівський комунальник» на укладання договорів оренди нежитлових приміщень, кімнат зазначених в п.1 та п.2 цього рішення згідно із нормами чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету та комунальної власності та на заступника міського голови згідно розподілу обов'язків.

Міський голова



І.М. Кохан